

## 5. Anuncios

### 5.1. Licitaciones públicas y adjudicaciones

#### CONSEJERÍA DE FOMENTO Y VIVIENDA

*ANUNCIO de 27 de junio de 2016, de la Agencia de Obra Pública de la Junta de Andalucía, de rectificación de anuncio de licitación de contrato.*

Habiéndose publicado anuncio de Agencia de Obra Pública de la Junta de Andalucía, de licitación de expediente: T-MG7105/CSV0, Servicios de Mantenimiento de Obra Civil de la Línea 1 del Metropolitano de Granada, en el BOJA núm. 119, de 23 de junio de 2016, y al haberse incorporado documentación adicional del Pliego de Prescripciones Técnicas, por medio del presente anuncio se procede a rectificar el anuncio de la siguiente manera:

Donde dice:

7. Presentación de las ofertas.

a) Fecha límite de presentación: Hasta las 12:00 horas del día 8 de agosto de 2016.

Debe decir:

7. Presentación de las ofertas.

a) Fecha límite de presentación: Hasta las 12:00 horas del día 16 de agosto de 2016

Sevilla, 27 de junio de 2016.- El Director de Asuntos Generales, Pablo Cañas Moreno.